
 

 
 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 13 februari 2025.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom. Hij geeft vervolgens het woord aan br. J.H. Dekker. Hij 
leest Psalm 37: 1 – 17 en wijst speciaal op vers 5: “Wentel uw weg op de Heere en vertrouw op Hem”. 
In deze Psalm worden twee groepen mensen beschreven die op een verschillende manier door het 
leven gaan. Psalm 37 is een wijsheidspsalm. “Hij zal het maken”. Dat geldt voor heel onze levensweg 
en voor alle situaties. Ook als wij denken dat het echt niet meer gaat. We kunnen op Hem vertrouwen 
en dan mogen we weten dat Hij het zal leiden. Wij hebben onze zorgen maar we mogen gelukkig 
weten dat God ons vasthoudt en dat Hij met ons meegaat op de weg door dit leven. Op Hem blijven 
vertrouwen, daar gaat het om. We zingen met elkaar Psalm 42: 5 Hierna gaat br. Dekker voor in 
gebed. 
Opstarten beroepingswerk. 
De bij de scriba ingediende namen zijn besproken en op basis van de voorhanden zijnde gegevens is  
een lijst vastgesteld. De van de PKN ontvangen advieslijst is eveneens besproken.  De gegevens zullen 
aan de beroepingscommissie worden aangeboden zodat zij met de voorbereidende werkzaamheden 
kunnen beginnen. De solvabiliteitsverklaring en de toestemming van het breed moderamen van de 
classis zijn inmiddels aangevraagd.  
Focus-traject. 
Naar aanleiding van de ontvangen uitleg op 15 januari jl. was de vraag aan de orde of wij als 
wijkkerkenraad wel of niet willen starten met dit traject. Wij vinden het van belang dat dit traject 
gemeentebreed wordt gestart. Als wijkgemeente ’t Huis ook meedoet stemt de kerkenraad er mee in 
om met dit traject te starten mits we na de inventarisatie alsnog de vrijheid hebben om te kiezen of en 
hoe we een vervolg geven aan het traject.  
Invulling consulent, pastoraat en catechese in vacaturetijd.  
Van het college van kerkrentmeesters is bericht ontvangen over het beschikbare budget hiervoor. Er 
zijn verschillende mogelijkheden besproken. Het moderamen zal proberen hieraan invulling te geven. 
Plaatselijke regeling voor onze wijkgemeente.  
De concepttekst van de regeling is besproken. Er zijn nog enkele wijzigingen en aanvullingen 
vastgesteld. De tekst van de regeling zal op de te houden wijkavond op D.V. 20 maart a.s. aan de 
gemeenteleden worden voorgelegd. 
Interkerkelijke commissie voor dovenpastoraat, verzoek om aangepaste dienst te houden.  
Met het verzoek is ingestemd. Er is een afspraak gemaakt voor een dovendienst op D.V. zondag 18 
oktober 2026.  
Vacature in de kerkenraad. 
Helaas heeft zr. M.D. Scherphof-Goossen laten weten haar benoeming niet te kunnen aanvaarden. 
Besloten is om zr. E.J. Landhuis-Keus, Buys Ballotlaan 2, 7608 SC Almelo te benoemen 
Overige punten. 
We hebben een aantal zaken besproken met betrekking tot het afscheid van ds. Prins. De richtlijnen 
voor grootte en inhoud van de kerkbode zijn besproken. Er is gesproken over de mogelijkheden voor 
invulling van de catechese in vacaturetijd. Namens verschillende colleges en commissies zijn 
mededelingen gedaan. 
Sluiting, dankgebed. 
Zr. H. Scherphof-Aalderink gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 
H. Harms, scriba. 

 
 
 
 
 
 
 


